

## Gran festival

Organizado por las Damas Catequistas  
En el que tomarán parte distinguidas señoras y señoritas de la sociedad valenciana, el día 1.º de Junio próximo  
En el teatro Principal  
A las seis de la tarde  
Para invitaciones y donativos dirigirse a Avellanas, 16, pral.

### Problemas de actualidad

## La indemnización alemana y la situación económica de Francia

Después de haber defendido con loable tenacidad los intereses de su país, el doctor Simons puso en manos de la Cámara Popular la decisión final, y el acuerdo fue conforme con aceptar las condiciones del ultimátum de los aliados, evitando a Alemania el bochorno de ver ocupada la región industrial del Ruhr por las tropas de sus vencedores.

Quedó, pues, solucionada la fase principal de las indemnizaciones que exigía la Entente, fijándose en 132.000 millones de marcos oro la cantidad que deberán pagar los alemanes, suma treinta veces superior a la indemnización que hace cincuenta años hubo de satisfacer Francia, entonces batida y humillada por los teutones.

El pago se ha de efectuar en la forma siguiente:

Mil millones de marcos en 1.º de Junio.  
Dos mil millones cada año, a razón de 500 millones por trimestre, y además también trimestralmente, el importe de 26 por 100 del valor de las mercancías que Alemania exporta al extranjero.

Pagos que continuarán hasta completar la suma de 12.000 millones de marcos, representados por obligaciones que Alemania entregará el 1.º de Julio, por cuyo medio podrán los aliados movilizar su importe.

En 1.º de Noviembre se pondrán en manos de los aliados las dos últimas series de obligaciones, siendo una de ellas por la suma de 32.000 millones de marcos, con interés de 6 por 100 y amortizables mediante continuación, hasta que queden extinguidas, de los 2.000 millones de marcos anuales, y el 26 por 100 del valor de las exportaciones.

La serie restante, por un total de 82.000 millones de marcos, no llevará cupones ni se pondrá en circulación hasta que los aliados juzguen que Alemania está en condiciones de satisfacer su importe, es decir, que más que un crédito es un gaje político económico para el porvenir.

Estas disposiciones han comenzado a cumplirse, y el Gobierno alemán ha puesto a disposición de los aliados 150 millones en monedas de oro (entre las cuales figuran más de ocho millones en oro español), y el resto en cheques a la vista, a cargo de la banca internacional, asegurando los ministros que los demás artículos del contrato serán rigurosamente atendidos.

En Inglaterra, lo mismo que en América, la solución ha sido bien recibida, juzgando que constituye un gran paso hacia la normalidad de la vida económica; pero no así en Francia, en donde se critica acerbamente lo que califican de debilidad de Mr. Briand, cediendo a las indicaciones de Lloyd George y haciendo víctima a Francia de las argucias de los diplomáticos alemanes.

Estos cargos no deben, en realidad, hacerse al actual presidente del Consejo, sino a todos los Gobiernos que han regido el país vecino desde el principio de la guerra y al mismo pueblo francés, víctima de sus irresflexivos optimismos.

Emprendida la campaña, Francia dio sus hijos sin reserva, sufriendo pérdidas enormes que el Gobierno procuraba ocultar no publicando datos de bajas en las filas, y en cuanto a recursos económicos, los gastos alcanzaron una prodigalidad que llegó a ser escandalosa.

«El alemán pagará», constituía la defensa obligada de todos los proyectos de desembolsos, cada vez más crecidos, y respondiendo a esta consigna mágica se hicieron contratos leoninos, se designó un personal tan numeroso, que en solo las oficinas ministeriales de París pueden contarse más de 22.000 empleados; la orgía de pensiones, ascensos y de cruces fue lamentable, y por último se llegó a cometer verdaderos delitos que han quedado impunes, sometiendo a la

## BUENAS PALABRAS Un retrato de Verde en la Exposición del Círculo de Bellas Artes



Cabeza del retrato de M. M., obra de Verde que figuró en la última Exposición del Círculo de Bellas Artes.

Debemos decir algo de la última Exposición del Círculo de Bellas Artes, Exposición de Pintura, Escultura y Arte Decorativo, constituida por noventa y una obras. Nombres de consagrados, de jóvenes y de viejos en el arte, es decir, de los que, ¡ay!, ya no son jóvenes y no han sido consagrados, figuran en el catálogo; pero muy pocas de sus obras merecen citarse. No debemos hacer mención ni excepción de nadie, porque no hay propósito de molestar con la crítica: allá cada cual con su conciencia. Lo que sí debemos mencionar son los defectos principales de las obras de los jóvenes, ya que la mayoría de ellas adolecen de los mismos defectos, y esto lo haremos sin olvidar que, lejos de ser agradecido, será censurado; pero preferimos la verdad y la ingratitud a la ingratitud sobre la adulación.

Antiguamente, cuando se hablaba de las obras de la juventud solía decirse que pecaban de inexperiencia, de exceso de ingenuidad, de falta de estilo... En buenos artistas, llevaban algo dentro, pero no habían vivido mucho, les faltaba ver, estudiar, debían aprender las picardías del arte, tenían que acusar su personalidad con un estilo propio. A las obras de la juventud actual les sucede todo lo contrario... pero todo lo contrario en lo malo, no en lo bueno. Continúan pecando de inexperiencia, aunque pretenden demostrar sabiduría y dominio de la técnica; les falta ingenuidad, frescura, espontaneidad, pero no porque haya en ellas exceso de estudio, sino exceso de preocupaciones, y no hay estilo, sobre seguir todas o la mayor parte escuelas eclesivísticas modernas, tendencias algo anormales, demasiado simplistas muchas veces, que tuvieron su razón de ser la vez que se le ocurrió a tal genio más o menos desequilibrado, pero genio al fin, y que de ningún modo pueden constituir la norma de todas las nuevas maneras de hacer.

Y se estaría en lo cierto si de todos estos jóvenes que no quieren pasar por niños inexpertos, por incautos o por ingenuos, se dijera lo que de los españoles dijo Benavente: que pretenden ser unos pillos y hacer ver que engañan a todos y no dejan de ser unos pobres pillos, víctimas de sus propios engaños. Porque ésta es la razón de aquellas paradojas: para que no se diga que no tienen estilo, se van tras el más estrambótico, el más señalado, el que más furor hizo en Exposiciones recientes o pasadas de países más o menos lejanos, y vienen a ser imitadores, simples parodistas sin personalidad, con lo que acusan más su inexperiencia al pretender disimularla.

Por su parte, los consagrados y los viejos no han dado nada nuevo: continúan con su estilo y con su manera, que muchas veces vienen a ser pautas y trepa, y continúan muchos de ellos dando el ejemplo, el mal ejemplo, de sus obras pequeñas, de sus apuntes de sus bocetos... ¿Cómo se pretende que estos jóvenes de ahora emprendan obras de empuje si en los de arriba, salvo contadas excepciones, no ven más que el apunte fácil, el cuadrado de encargo, el retrato de ostentación?... Y de esta apatía de los que van detrás, porque la culpa los que van detrás, porque no empujan, y esto es lo que no deben olvidar los jóvenes si quieren progresar. Si, muchas veces llevan razón al criticar con dureza los desviados de los consagrados y de los viejos; pero que no se olviden ellos en los mismos y aun peores desviados, y menos en plena juventud, cuando el arte debe ser un amor y no un recurso. Acaso esto sea lo que más ha determinado el actual estado de cosas: la falta de ideales, de romanticismo en la juventud; la preponderancia del materialismo y el afán del lucro con la venta fácil.

Entre todas las obras expuestas se destacaba como una realidad de presente, anuncio de futuras más bellas realidades, un retrato de Ricardo Verde, obra que llevaba el número 87 del catálogo. Ricardo Verde representa entre los artistas valencianos el término medio en el que, como siempre, esta vez ha estado la virtud. Verde es lo suficientemente conocido y de edad tal que ya no debe ser incluido entre la juventud; pero es sobradamente joven y tiene arreos suficientes para que no se le llame viejo; ¡sin embargo, todavía no ha sido consagrado como maestro, aunque no está

muy lejos de, como hasta aquí, continúa trabajando, luchando y venciendo dificultades al crearse una personalidad: por eso constituye hoy el término medio.

No hace mucho habíamos visto un magnífico autorretrato de este notable pintor; hasta entonces le conocíamos principalmente como autor de unas preciosas fantasías decorativas muy personales y perfectas, tanto que cuando veíamos seguir a otros caminos semejantes, decíamos que seguían los pasos de Verde. Eran notas llenas de color y de luz, con gran dominio del dibujo; ¡oh escudo de la juventud!, y una encantadora simplicidad en la composición, en la que era maestro. Cuando supimos que el maestro de maestros, el que está más allá de toda crítica, don José Benlliure, llevaba a Ricardo Verde de ayudante de su clase de pintura del natural y comunal designación: nadie como él, como Verde, podía unir a sus condiciones artísticas ya mencionadas las de afabilidad, modestia y serenidad de juicio que deben presidir la psicología de todo el que se dedique a la enseñanza.

El retrato de su madre, que ha presentado Verde en la última Exposición, es, por su técnica, el polo opuesto de todo lo que había sido hasta ahora peculiar de él, y con esto demuestra que no es necesario afiliarse a una exclusiva manera de hacer para triunfar y adquirir una personalidad en el arte, y que para ser artista basta con interpretar fielmente la realidad. Acaso ésta sea la única preocupación que debe imperar en todo artista. Y ha sabido vencer con maestría todas las dificultades del retrato, mayores aún para él que, como Verde, habiase especializado en una modalidad como la decoración, en que el retrato es lo de menos importante.

Como el que está seguro de su poder y de su ciencia, ha huido Verde en el retrato de su madre del fondo y del vestido. Hasta ahora se había creído por muchos que ese cuidado excesivo que los modernos retratistas ponen en los fondos y en los trajes de sus modelos era debido al interés por componer una obra de arte, y esto no es cierto en la inmensa mayoría de los casos y esto debe decirse porque hay muchos que lo ignoran. El interés principal de todo retrato está en la cabeza del retratado: todo lo que sea «dar ambiente» al retrato serán «truocos» o «camellos», por hablar mal, para «dar el pego»; cualquier cosa menos arte. Si se sabe desentrañar la psicología del modelo encerrada en sus rasgos fisionómicos; si se sabe expresar con justeza el carácter; si se sabe interpretar la luz de unos ojos y dar a la boca el gesto propio y al color la entonación peculiar, no habrá necesidad de más dibujos, ni de fondos que crimen con la psicología del personaje, ni de objetos que «digan» al alma del retratado y que en definitiva no tienen en pintura más valor que el del adjetivo en literatura, del que se hace abuso cuando no se sabe describir.

Por eso no ha necesitado recurrir al fondo ni al vestido para componer ese magnífico retrato de su madre, y como sabía hasta dónde podía llegar a dado a la cabeza toda la importancia que requiere, seguro de su dominio del dibujo y del color, y ha sabido encuadrar aquella riqueza de líneas en un mantón negro, cuyas flores rompen la monotonía y la uniformidad sin distraer, contribuyendo a entonar la parte baja del retrato la gaya nota de un abanico. Pero todo tiene en el lienzo de Verde el valor justo que debe tener y es todo secundario adquire todo su predominio. Por cuanto llevamos dicho, constituye una obra maestra este retrato de Verde, pues marca con evidencia el verdadero camino del retrato y de él deben aprender todos cuantos se dediquen al cultivo de esta modalidad del arte pictórico.

En cuanto al autor, sólo debemos decirle una cosa, y es, que nos gustaría verle con más frecuencia en Exposiciones, y que esperamos admirar retratos de personas que le sean menos familiares, para juzgar si el acierto de Verde, a quien sinceramente felicitamos, es definitivo, como creemos, y no debido exclusivamente al profundo conocimiento y a la simpatía, verdadero carisma en este caso, que inspira el modelo. Pero lo demás, la obra de Verde ha sido la más sobresaliente de la última Exposición del Círculo de Bellas Artes.

PEDRO GOMEZ MARTI.

## Chismorreo electoral

Estamos en pleno período de acoplamiento para las próximas elecciones de diputados provinciales.

Por San Vicente-Torrente se presentan los señores Machancoses, valdeabrista; Lié (hernández-lazarista); Tarazona (albista) y Monforte (romañonista). Estos cuatro señores parece que intentan copar. Pero les ha salido el grano del señor Palop, que va a la lucha con entusiasmo y cuenta con muchos votos y el apoyo de numerosos Sindicatos agrícolas.

Por Serranos, aparte del señor Criado, único que va a la reelección y que no cesa en su campaña de propaganda, parece que se presentan tres doctores: el doctor Cogollos (albista), el doctor Alaró (romañonista) y el doctor Moliner (conservador). También la Liga Católica ha ofrecido la candidatura al señor España y está pendiente de su contestación. Los republicanos presentan al señor Merino Comde. No se sabe aún qué harán los demás partidos.

Por Chiva-Carlet se presentan por ahora don José Rovina (conservador), don Juan López (conservador), señor Palafox (republicano), señor Redondo (albista), señores Tarín y Alepez (ciervistas).

Por Requena-Ayora van los señores Marín Lázaro y conde de Villamar (conservadores, aunque lo de este último parezca mentira), don Ricardo Pardo y don Luis Sánchez (ciervistas), señor García Montés (prietista).

Por Enguera-Onteniente lucharán seguramente los señores don José María Ros y don Francisco Piqueras (conservadores), don Rosendo Sancho (liberal) y un representante de Onteniente que probablemente será nuestro queridísimo amigo don Manuel Simó, si accede a los unánimes deseos de sus paisanos. Rumorease la presentación de un ciervista y un prietista.

En Sueca-Gandía se han dado un abrazo los loigorristas y dicistas, y van tranquilos al 29.

**Dr. J. Giménez Cánovas**  
— OCULISTA —  
Ex profesor del Departamento de Oftalmología Hospital Niño Jesús y del Instituto Médico-Quirúrgico de la Encarnación de Madrid.  
Consulta: De 10 a 1.-Alfredo Calderón, 8

## GRADUACION GRATIS DE LA VISTA

Si tiene usted la vista CÁNSADA o CORTA, si sus lentes actuales no le satisfacen, pruebe los cristales alemanes  
Marca ZEISS  
adaptados a su vista por el óptico especialista del "OCULARIUM" de Barcelona, quien recibirá en el  
HOTEL RIPALDA  
hoy y mañana 1.º de Junio, de 9 a 1 y de 3 a 5 solamente.

## Dr. AGUIRRE

Enfermedades de boca y dientes  
Plaza de la Reina, 5 y 6, entresuelo  
Recordamos a nuestros suscritores que el abono de la suscripción debe hacerse por anticipado

## La octava del Corpus

### En la Real Parroquia de los Santos Juanes

Con la solemnidad de costumbre celebró el domingo el reverendo Cura, Clero y Obrería de la parroquia de los Santos Juanes la fiesta que anualmente dedica a la Sagrada Eucaristía.

Por la mañana, en la Misa solemne, en la que tomó parte nutrida capilla de música, ofició el señor Cura Párrico, doctor don Vicente Lliso, a quien asistieron como diáconos los Beneficiados don Francisco Martínez y doctor don Rafael Miralles.

El sermón estuvo a cargo del muy ilustre señor doctor don Pascual Llopis Espí, quien pronunció un elocuente discurso en favor del Augusto Sacramento de Amor.

Próximamente a las seis y media de la tarde comenzó a salir del templo la procesión, en la que figuraban *les banderoleros*, enanos y gigantes.

La cruz parroquial, niños de la Protectora, con la imagen del Niño Jesús; las imágenes de San Vicente Ferrer, niño; San Joaquín, San Antonio de Padua, Asociación de San Vicente Ferrer del Mercado, Santa Rita, Asociación de Nuestra Señora del Pilar, Inmaculada Concepción, precedida de las niñas de primera Comunión; San Pascual, San Roque y los alumnos de las Escuelas Pías, con las de los Santos Juanes, Titulares de la parroquia.

Guion de la Eucaristía, los cuatro Evangelistas, asociados a la Obrería, el Apostolado, e interpolados, niños vestidos de hebreo llevando hachones encendidos y palmas; el Clero, Sacerdotes con incensarios, Su Divina Majestad, sobre riquísimas andas, bajo palio, y oficiando de Preste, el señor Cura, doctor Lliso; de diáconos, los Beneficiados señores Martínez y Miralles, y la Junta de la Obrería, presidida por el concejal don Juan Bellver.

Seguía después la música de Aida, y dando escolta a Jesús Sacramento, una sección del regimiento de Mallorca.

Al paso de Su Divina Majestad por las calles de la carrera, desde los balcones, que estaban todos engalanados, caía espesísima lluvia de flor suelta, y el templo, cuando regresó la procesión, ofrecía magnífico golpe de vista, por la brillante iluminación que lucía.

Se cantó el *Tantum ergo*, y después de la bendición fué reservado Su Divina Majestad.

### En la Casa de Beneficencia

Solemne y por todos conceptos resultó la fiesta que en la Casa de Beneficencia se celebró el domingo en honor a Jesús Sacramento.

Siempre ha resultado esta fiesta sumamente hermosa y sugestiva; pero en el presente año ha superado en pompa y esplendor a la de otros años, debido al celo y entusiasmo de su dignísimo diputado-director, don Pablo Meléndez, eficazmente secundado por las abnegadas y beneméritas Hijas de la Caridad.

El anchuroso patio central presentaba hermoso golpe de vista, pues todo él se hallaba adornado con mucho gusto.

de la Real Capilla de Nuestra Señora de los Desamparados.

Seguían los maderos de la Diputación provincial, el conde y secretario señores Carbonell y Montleón, los diputados señores marqués de Cáceres, Tormo Antés, Torralba, Roger Rubio, Tarazona y Gargallo y los concejales señores Serra y Blanch.

Occupaban la presidencia el gobernador civil señor Blasco Perales, el presidente de la Audiencia señor Jarabo, el de la Diputación señor Navarro, el diputado-director de la Casa señor Meléndez, el senador y ex director señor Burriel y García Polavieja y el concejal señor Fro Cremades.

Cerraba el cortejo la brillante banda de música del establecimiento, que con tanto acierto dirige el maestro Tárrega, quien recibió muchas y merecidas felicitaciones por el estado de la misma, que para si quisieran otras muchas bandas.

Las galanías altas y los patios se hallaban concurridísimos, viéndose a muchas y distinguidas familias.

En los altares que más arriba aludimos fué colocado Su Divina Majestad, y mientras la notable capilla de música de la Casa, formada por asilados, cantó con singular maestría inspirados motetes.

Los niños que figuraban en la procesión, acompañados por la banda, cantaron muy bien, durante la procesión, el «Himno Eucarístico».

La capilla, cuando regresó Su Divina Majestad, ofrecía soberbio aspecto, por la profusa y brillantísima iluminación que lucía.

Se cantó el «Tantum ergo», y después de la bendición fué reservado Jesús Sacramento, con lo que terminó tan grandiosa solemnidad.

A las muchas felicitaciones que nuestro querido amigo don Pablo Meléndez y Madre Superiora recibieron por la inusitada solemnidad que revistieron los cultos dedicados a la Sagrada Eucaristía, unan la nuestra, tan sincera como cordial.

### En San Valero

También el domingo se celebró la fiesta del Santísimo Corpus, con Misa solemne, en la que ofició el señor Cura Párrico, doctor don Antonio Femenía, a quien asistieron, como diáconos, don Vicente Molina y don José Cualladó, cambiando por escogida capilla de música la partitura en ja del maestro Giner.

El sermón fué muy elocuente y estuvo a cargo del muy ilustre señor doctor don Pedro Tomás Montaña, Magistrado de la Colegiata de Gandía.

La procesión, por la tarde, fué lucidísima, y en ella figuraban *les banderoleros*, enanos y gigantes, la Cruz parroquial, imágenes de San Vicente Ferrer, San Roque, San Tarsicio, San Blas, San Luis Gonzaga, Inmaculada Concepción, Nuestra Señora de los Desamparados y la del Titular San Valero, acompañadas de extraordinario concurso de fieles con cirios y varias músicas.

Guion del Santísimo, numerosos socios de la Cofradía, *els arriados*, apostolado, seminaristas, el Clero, Sacerdotes con incensarios y Su Divina Majestad sobre riquísimas andas, bajo palio, y oficiando de Preste el señor Cura.

Cerraban el cortejo la banda de la Unión Musical y una sección del regimiento de Mallorca.





Sulfato de amoniaco

Solicítense precios

Agricultores

Viticultores

Emplead solamente para vuestro buen éxito y garantía

Sulfato de cobre 98/99

Marca Peñarroya

Agentes generales de venta

Compañía Comercial Ibérica

MADRID

Representante regional

Francisco Ochoa

Plaza de Wilson, 12 VALENCIA

Superfosfatos de cal

Solicítense precios

Interesante a las señoras

La acreditadísima casa LA INGLESA, de San Sebastián, ha establecido en la calle de Pizarro, núm. 26, segundo, un importante taller de ropa blanca...

Casa Izquierdo y Boquer

Almacenes de Tejidos de la Virgen del Pilar y del Caballo Calle Nueva (vulgo Mantas), 1, 3, 5, 7, 9 y 11-Valencia

Hemos recibido nuevas remesas de toallas rusas en todos los tamaños y en todas clases, desde 6'60 pesetas cada una.

También hemos recibido grandes cantidades de géneros blancos en todos los gruesos y calidades y en todos los anchos, desde 18 pesetas la pieza de 20 metros.

Hemos puesto a la venta grandes surtidos de percales estampados en varias calidades superiores, siempre en color sólido, desde 1'25 pesetas el metro.

Ofrecemos a nuestros clientes un inmenso surtido en estambres para traje de caballero, gustos selectísimos, todo en clases inmejorable, desde 30 pesetas el corte de traje.

Lanas para traje de señora, el más escogido surtido en todos los anchos, los más elegantes colores y los dibujos más nuevos, desde 3'50 pesetas el metro.

Presentamos en pongis de seda estampado para trajes, la más preciosa colección.

En lencería inglesa y del país, en crepés en todas clases y anchos, en medias de seda, etc., etc., lo mejor y más económico.

Especialidad en géneros blancos y negros

Rebaja de precio en la venta por piezas

Venta por metros - Precio fijo

Compañía Transmediterránea Subasta

Servicio fijo y directo para Nueva York por los magníficos vapores Poeta Arolas y Guillem Sorolla...

Servicio rápido fijo semanal para los puertos de Norte de España con salidas todos los viernes, desde Valencia a Málaga, Cádiz, Huelva (quincenal), Vigo, Villagarcía (quincenal), Coruña, Muelle de Pasajes, Bilbao, Santander...

Servicio fijo bisemanal para Baleares salidas todos los miércoles a las 20, para Ibiza, y los jueves a las 18, para Palma y Mahón...

Servicio fijo bisemanal para Barcelona con salidas todos los miércoles y sábados a las 18 horas. Admitiendo carga y pasaje.

Servicio fijo para los puertos del Mediterráneo, Costa Norte de África y Canarias salidas los días 2 y 17 de cada mes. Admitiendo carga y pasaje.

Línea para Francia, Inglaterra e Italia servicios rápidos con salidas convencionales. Admitiendo carga y pasaje.

Para informes: Delegación de la Compañía en Valencia Grao, Muelle de Poniente, A. Teléfonos números 3.028, 3.253 y 3.093

Para las señoras

A precios de fábrica, m. y bajos, tenemos grandes partidas de bordados en todas clases, tanto para la confección de artículos para novias, como para cristianar, en todos anchos, así como también telas de organdá para cubres, puntillas de todas clases y otros artículos.

Medias de sedalina desde 150 pesetas, y de seda, muy buenas desde 4 pesetas, en el almacén

DAVID BARROS, S. A.

Plaza Emilio Castelar, núm. 19, entresuelo, frente al Hotel Valencia

Línea de vapores Ibarra y C.ª

El vapor Cabo Villano Saldrá el 8 de Junio para Santos, Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires Admitiendo carga.

Consignatario: Hijos de Nogués, calle Sorní, 2, entresuelo y Grao, Muelle de Poniente (Caro).

Sastrería y Pañería de Pedro Guillén

Calle Alta, núm. 6, bajo

Pone en conocimiento del público, que visitando su establecimiento, podrá encontrar toda clase de garantías, tanto en los géneros como en la confección y sobre todo elegancia, gusto y esmero en las hechuras y una bonita colección de TRAJES PARA LA TEMPORADA DE INVIERNO, una gran colección de GABANES y todo cuanto pertenece al ramo de SASTRERÍA.

Se confeccionan trajes en 24 horas

Rob. M. Sloman jr., de Hamburgo

PARA ITALIA Y HAMBURGO

El vapor CASTORP saldrá el día 31 del corriente, para Hamburgo.

Aceptan carga con transbordo en Hamburgo, para Bremen, Lubeck, Stettin, Danzig, Königsberg, Gotingen, Estokolmo, Christiania, Stangen, Bergen y Trondheim y puertos finlandeses a fletes reducidos. Para informes, dirigirse a D. Enrique Behn, Pascual y Genís, 2, Valencia; en el Grao, señores La Roda Hermanos y C.ª, Lda., o al cable n.º 10, teléfono 3313.

La próxima cosecha de MELONES

Con las humedades y lluvias de estos días seguramente se presentará en los melonares, como en las viñas, tomates, etcétera, la enfermedad llamada "BLANQUETA", que tantos estragos ocasiona.

Manera de evitarla, no hay otra que recurrir seguidamente al empleo de los AZÚPRES NEGROS SCHLOSSING, marca "MINORA".

Los cosecheros de melones, pues, que quieran cosechar abundante y buen fruto para aprovechar los altos precios a que indudablemente se pagará este año dicho fruto, deben dirigirse para los pedidos e informes a

J. CIFRE UBEROS

CIRILO AMOROS, 23, Valencia

Procedente de cierta testamentaria se subastarán y rematarán el día SEIS del próximo mes de Junio, a las once de su mañana, en el despacho del notario de esta ciudad don Salvador Romero Redón, calle de Serranos, 4, principal, y con intervención del corredor coadjudado don Francisco Cantó Catalá, que habita en la calle del Rey Don Jaime, 5, las siguientes fincas:

En término de Silla 1.ª Seis hanegadas, tres cuartones y cuarenta brazas de tierra huerta, en la partida del Salvador.

2.ª Dos séptimas partes en el valor de un pozo y noria, en la misma partida.

3.ª Veinte hanegadas, dos cuartones de tierra huerta, partida de les Pedres.

4.ª Siete hanegadas, sesenta y ocho brazas tierra huerta, partida de les Pedres.

En Catarroja 5.ª Nueve hanegadas de tierra arrozal, en la partida de la Tancadeta.

En Albalat dels Tarrochers 6.ª Ocho hanegadas de tierra seco, con algarrobo, partida de la Peña Roja.

7.ª Dieciocho hanegadas, igual clase de tierra, misma partida.

8.ª Doce hanegadas, igual clase de tierra, en dicha partida.

En Sollana 9.ª Diez hanegadas de tierra arrozal, en la partida del Borrón.

En Manises 10.ª Doce hanegadas de tierra seco, con viña, en la partida de Bolá.

11.ª Treinta hanegadas de tierra seco, con algarrobo, en la partida del Tosalet.

La titulación y pliego de condiciones están de manifiesto en la citada notaría y el corredor facilitará cuantos antecedentes deseen.

Subasta

A voluntad de su dueño se subastará y rematará la postura que conviene, a las once del día ocho del próximo Junio, en el despacho del notario de esta capital don Francisco Núñez Moreno, plaza de Luis Vives, 1, y con intervención del corredor coadjudado don P. Laborde-Bola que tiene su domicilio en la calle de Ginebra, 4, la finca siguiente:

En Campanar Tres hanegadas, o lo que haya de tierra huerta en la partida del Puente del Amillo o de Guadalupe; lindantes por Norte con la finca de Campanar; por Levante, con tierras de donª Carmela Barua; por Mediodía, el río Turia; y por Poniente, tierras de don Vicente Fabra.

Los títulos de propiedad y el pliego de condiciones para que se da de registro a la subasta, estarán de manifiesto en la notaría antes dicha y el corredor facilitará los datos que se estimen necesarios.

ALTO, SENORES

Urgente venta de varias casas en el centro y ensanche, pisos, plantas bajas de todos precios y fidejados una renta de un 8 por 10; tengo chalets, huertas, masías, huertos, admitiendo cupos para la venta con toda reserva.

Me encargo de la compra-venta de todas clases de fincas y subastas. Muñoz, corredor colegiado de fincas, Hormo de los Apóstoles, n.º 6, despacho, de 8 a 12 mañana, frente a la plaza de la Virgen.

Se necesita

Un oficial cajista remendista, para fuera de Valencia; para informes, en la imprenta de este periódico.

¡Sensacional! ¡Ya llegaron!

Los famosos y esperados DISCOS marca GRANORON EL PRINCIPE CARNAVAL EL PAJARO AZUL y LA DOGARESA (por Sagi-Barba) Casa GRITZNER, Pl y Margall, 14, tel. 49 Gramófonos y discos al contado y plazos

Pérdida

Se suplica a la persona que haya encontrado un pendiente de oro, con perlas, que se lo entregue en la calle de la Bolsería, n.º 2, bajo, a la oficina de EL BARCO, y se le dará una buena gratificación.

Moto y sidecar

Se vende muy barata una moto india, válvulas anchas, con motor en canchón, en estado casi nuevo de toda prueba. Para verla y comprarla, de 11 a 3, en la casa de la Vía del Marqués del Turia, 2, bajo.

David

Se vende barato un ciclomotor David en buen estado. También se vende un ciclomotor de marca Peugeot, con un motor de 15 años, para niños. Gran Vía del Marqués del Turia, 2, bajo, de 11 a 3.

Puertas en venta

Unas de patio superiores, tres juegos plegables de cinco, dos de latón y una de antepecho, con balcones, Gascón, 4, junto a la plaza de la Pelota.

Taller mecánico

Esta casa vende más barato que nadie aparatos de radio y gramófonos. Reparación para tocar cuatro días con solo diez veces cuerda, máquinas que permiten grabar en cinco minutos una canción de 20 piezas por 200 pesetas (tercera parte de coste). También posee una mejor colección de discos y aparatos, de alta gama, agujas de todas marcas y cuerda de todos tamaños. Única que se dedica a todo clase de composiciones. Visítela aunque no compre.

Campaneros, 14.-Valencia

Banco Hipotecario de España

Delegación en Valencia

Préstamos al 6 por 100, hipotecarios amortizables de cinco a cincuenta años, sobre fincas rústicas y urbanas.

Los prestatarios tienen siempre la facultad de reembolsar todo o parte de su crédito anticipadamente. La larga duración del préstamo consiente al propietario hacer mejoras de consideración en sus fincas, aumentando el capital sin verse obligado a solicitar prórroga, no siempre fáciles de conseguir a corto plazo, si no es a costa de mayores gastos y sacrificios.

Préstamos especiales a constructores de obras, con entregas a medida que avanza la construcción.

Préstamos realizados en esta región PESETAS 25.052.720

Total de préstamos realizados PESETAS 471.760.929

Delegado, D. BENITO ALTEJ Mar. 23.-VALENCIA

Tendrás apetito, robustez y salud si tomás SOLUCION CASES

Disminuye la mortalidad de los niños si hacen uso de ella las embarazadas y las que crían. Da buenos resultados en la tuberculosis, escrofulismo, raquitismo y en las convalecencias.

De venta en las principales farmacias y droguerías

Contra el mildew de las viñas

Poderoso auxiliar del sulfato de cobre, para adhiere y fijar las sales de cobre en las hojas y racimos de la vid, haciendo más intensa y eficaz su acción fitoprotectora. Economiza el 50 por 100 de sulfato de cobre. Precio 6500 pias. kilo. Pidan a: prospectos, Hércules Hermanos, Guillén de Castro, 85, Valencia.

Antigua Zapatería del CAZADOR

Calle de la Carda, número 20

Esta es la más acreditada y la más recomendada en el calzado con suela de cañamo, tanto para campo como para pies delicados. Única y exclusiva en esta especialidad, premiada en varias Exposiciones.

Fundada en el año 1859

Garantiza no existir ensus calzados, por económicos que sean, ningún material nocivo a la salud, como son el cartón, la suela vieja y otros engaños que el público desconoce. OJO. No confundirlos con ninguna otra casa. Marca registrada patentada, número 23.156.

IMAGENES Y ALTARES

Para adquirirlos, recomendamos los talleres de José Tena BAJADA PUENTE DEL MAR, NUM. 1 VALENCIA No dejar de consultar esta casa.

Máquina para caer

Se vende una máquina nueva, de metal, bobina central, Bisbe 11, bajo

Se alquila

un espacio local propio para almacen o industria, con depósito y corriente. Razón: Orta del Rio, 4, bajada puente Serranos.

Antisifilítico alemán

Chromatabletten del Dr. Güntz Remedio poderoso y único. Para curar el sifilismo. San Vicente, 114, frente a Ojumbia.

MIS PRISIONES

Representábanse claramente como el verdadero Código de la santidad, resultado exacto de la verdad, y conocía yo que la delicadeza que se ofende por algunas imperfecciones en el estilo, es cosa antifilosófica y muy parecida al orgullo de quien desprecia cuanto carece de formas elegantes. ¡Cuánta absurda es la idea de que semejante colección de libros, tan religiosamente venerados, careciese de un origen auténtico! Y ¡cuán evidente es la superioridad de estas Santas Escrituras puestas en parangón con el Alcorán y la teología de los indios!

BIBLIOTECA DIARIO DE VALENCIA

flexiones en mi mente, conocí el proyecto de reconstruir en la Religión todas mis ideas acerca de las cosas humanas, todas mis opiniones sobre el progreso de la civilización, mi filantropía, el amor a mi patria, y finalmente, todas las afecciones de mi espíritu.

MIS PRISIONES

de un temple poco común, y después de algunos vientos de Marzo llegó el calor con toda su fuerza. Imposible es explicar a qué punto se caldeó el cubil que yo habitaba; rectamente situado al Mediodía, bajo un tejado de plomo, con una ventana al tejado de San Marcos, igualmente de plomo, y cuya reverberación era terrible, me sentía ahogar. Nunca tuve idea de calor tan sofocante. Añadíase a este suplicio tal caterva de mosquitos, que por poco movimiento que yo hiciese y los excitase, cubríanme de pies a cabeza; la cama, la mesa, la silla, el suelo, las paredes, la bóveda, todo estaba inundado de ellos, y el ambiente contenía además una gran multitud que se agitaba sin cesar, iba y venía hacia la ventana con infernal murmullo. Las picaduras de estos insectos son dolorosas, y cuando se reciben en todos los instantes del día y hay que tener la continua molestia de pensar en disminuir su número, no hay duda que ocasiona un gran tormento de espíritu y de cuerpo.

BIBLIOTECA DIARIO DE VALENCIA

En tal estado pasaba yo más horas cantando con una especie de alegría, pero una alegría en un todo estéril de buenos sentimientos; chanceábame de cuantos entraban en mi cuarto, y me esforzaba en considerar todas las cosas mundanas con una sabiduría vulgar; la sabiduría de los cínicos.



AL CERRAR

Servicio telegráfico de última hora y conferencias telefónicas de Barcelona (2 madrugadas) y Madrid (1 y 3 madrugadas)

Barcelona

El Patrón de los ingenieros. Con motivo de la festividad a su Patrono San Fernando, los ingenieros militares oyeron una Misa de campaña en el patio del cuartel de Atazaras...

Antes, en la iglesia de Santa María, se verificó el bautizo del soldado Domínguez Estrías, natural de Madrid...

La campaña logística. Han regresado de la campaña logística del arma de Caballería los generales señores Dulce, López Ochoa, Sanz Llamas y Mercader...

Las procesiones del Corpus. Ayer se celebraron sin incidentes las procesiones del Corpus en las barradas de Gracia, Sans y Talleres Salesianos.

Recomendando un puente. Una brigada de obreros de la Compañía M. Z. A. se ocupa en la actualidad en la recomposición del puente de Castedell...

A favor de un Banco. Ayer se hizo una cuestionación pública a favor del Banco Social de Previsión y Ahorro de Cataluña...

Sarah Bernhardt. En el expreso ha marchado a Francia la eminente artista francesa Sarah Bernhardt.

Las elecciones provinciales. Sin incidentes se constituyeron ayer las mesas electorales para las elecciones de diputados provinciales.

El próximo domingo se verificará la proclamación de candidatos. El partido radical presenta al industrial de Badalona señor Giró.

Sumarios conclusos. El Juzgado especial que instruye sumarios por delitos terroristas ha dado por conclusos los siguientes:

Por asesinato de José Soler, perpetrado en la calle de la Boquería el 24 de Diciembre.

Por disparos hechos contra Juan Segura, que resultó ileso, el día 4 de Noviembre.

Por asesinato de Francisco Cabestro y lesiones a José Salarta, ocurrido en la calle de Guardia, el día 7 de Octubre.

No hay ningún procesado por dichos delitos. Pidiendo antecedentes.

Por la Dirección General de Seguridad han sido interesados a esta Jefatura superior de Policía el envío de antecedentes y datos relativos al abogado don Pedro Martí Oms, detenido nuevamente en Madrid por asesinato del señor Dato.

Agresión. En la casa de Socorro de la calle de Barará fué auxiliado Manuel García, de 25 años, que presentaba una herida cortante en el pulgar izquierdo, causada en la calle de Monserrat, por haberle agredido con arma blanca, y sin que mediara cuestión alguna, un sujeto a quien no conoce.

Huelga. Los mozos de escuadra de Cabet de Usar comunican que la fábrica de géneros de punto que los señores Flores y Busquets poseen en aquella población, ha tenido que suspender el trabajo por haberse declarado en huelga los obreros un número de 70.

El motivo de esta decisión se debe a que el dueño había ordenado a uno de los operarios se pusiera a trabajar en una máquina que otro obrero había abandonado, negándose todos los obreros.

Consejo de ministros

A LA SALIDA. El Consejo terminó a las ocho y media, facilitando el ministro de Justicia la siguiente nota oficial:

Presidencia.—Se aprobó un expediente de aguas y varios de construcción para las bases navales.

Hacienda.—Un expediente para la adquisición de terrenos con destino a la construcción de un edificio para el Instituto Geográfico y Estadístico.

Trabajo.—Un real decreto sobre la prohibición temporal de la emigración al Brasil.

Fomento.—Adquisición de calderas para locomotoras del ferrocarril de Lorca a Baza.

Varios expedientes de reparación de carreteras por subasta.

Se aprobó el proyecto relativo a la construcción del trozo tercero del canal del Guadalquivir.

Arrendamiento de locales para las Jefaturas de Obras públicas de Valencia y Madrid.

Justicia.—Un expediente de indulto con arreglo al artículo 20.

Presupuesto de reorganización de los servicios de prisiones y su personal.

Estado.—Un informe de noticias políticas internacionales.

Ampliación del Consejo. Nuevamente se deliberó con gran amplitud en el Consejo acerca de los aranceles y de la modificación de varios coeficientes y alteraciones que afectan a diversas partidas...

En relación con este asunto quedaron acordados los términos en que se redactará una real orden que mañana publicará «La Gaceta» modificando el actual régimen de exportación de aceite, dentro, naturalmente, del margen de 20.000 toneladas cuya exportación ha sido autorizada.

Las líneas generales de esta real orden se refieren principalmente a la supresión y de depositar el encargo a las Cámaras de Comercio y a una comisión de fabricantes para regularizar la exportación, a fin de garantizar el consumo nacional.

La votación de mañana. El señor Sánchez Guerra asistió a su despacho, recibiendo a numerosos amigos.

Interrogado sobre la votación de mañana, confirmó que había telegrafado a los diputados conservadores, citándolos para la votación de mañana, en primer término.

Solamente dos diputados han anunciado que les será imposible asistir, uno por enfermedad propia y otro por la de un hijo.

Respecto a la votación del jueves, tiene la impresión que, además de los ministeriales, votarán los 23 civistas y los mauristas.

De estos últimos no se tiene gran seguridad. Confía también en que intervengan los elementos liberales, aun haciéndolo en contra, porque la abstención equivaldría a la negativa del régimen parlamentario.

Los conservadores creen tener asegurado alrededor de 200 votos. Romanones. A mediada ha llegado el conde de Romanones, visitando acto seguido al señor Allende.

Se asegura que los jefes de minorías dinásticas cambiarán de actitud, mostrándose propicios a facilitar la aprobación del proyecto de Tabacos.

Agradecimiento. El encargado de Negocios de Cuba ha hecho público un cablegrama enviado por el presidente Payá, en el que agradece la felicitación que le ha enviado la colonia cubana y las personalidades españolas con motivo de su elevación a la Presidencia.

Sobre el impuesto de Utilidades. Hoy han visitado al ministro de Hacienda los representantes de las provincias vascas, para recabar una contestación en lo referente a la suspensión de los procedimientos respecto al impuesto de Utilidades.

Madrid

Cierre de la Bolsa. Madrid, 30. 4 por 100 interior, 68/00

4 por 100 interior fin mes, 68/00

5 por 100 amortizable, 91/50

4 por 100 amortizable, 90/00

Banco de España, 514/00

Tabacaleras, 276/00

4 por 100 exterior, 82/40

Francos, 62/70

Libras, 29/70

Marcos, 12/25

Consejo de ministros

Trató del engrandecimiento de Córdoba, refiriéndose a las grandes obras y canalización del Guadalquivir.

Habló también de la gran obra que está reservada a la mujer española, a quien hay que concederle derechos políticos como se han concedido a las ciudadanas de Inglaterra, Francia e Italia.

Habló de su viaje a Chile, donde las mujeres administran la beneficencia con admirable resultado.

Fué muy aplaudido. Acción de la Prensa católica. Conferencia de Miss Mackean.

Madrid.—Ayer se celebró en la Academia de Jurisprudencia la anunciada conferencia de la ilustre dama inglesa Miss Mackean.

El salón se vio completamente lleno de selecto público, asistiendo, entre otras personalidades, los marqueses de Comillas, marquesa de Unzué del Valle, numerosas damas de la aristocracia española y muchas señoras extranjeras.

Prodió el acto, a ruegos de los concurrentes, el director de Prensa Asociada, don Norberto Torcal, quien presentó a la conferenciante.

Miss Mackean, en francés, dió minuciosa cuenta de la semana celebrada por los escritores católicos en París, con fines de estrechar los lazos de unión entre los escritores católicos de todos los países, y recomendar la acción de defensa de la Religión, paz y progreso en todas las naciones.

Esta obra, que se debe a la iniciativa del director de la revista parisiense «Les Teatres», está bendecida por Su Santidad, en carta del Cardenal Gasparri dirigida al iniciador.

La conferenciante dió a conocer los principales acuerdos tomados en la expresada semana.

Miss Mackean fué calurosamente ovacionada. Seguidamente, y a ruegos de los circunstantes, habló el señor Torcal, glorioso del discurso de la conferenciante, congratulándose del éxito obtenido por la Semana de los escritores católicos de París.

Enalteció luego la importancia que tienen los actuales momentos para la Prensa y publicaciones católicas, para contener las tendencias revolucionarias presentes.

El señor Torcal fué muy ovacionado. La frontera de Alta Silesia. París.—El secretario del Exterior ha enviado una nota participando a Harding que la fecha en que se reunirá el Consejo Supremo será cuando la comisión de militares juristas termine el trazado de las nuevas fronteras de Alta Silesia.

Brand tiene la creencia de que antes de diez días se restablecerá el orden en Silesia.

El pago de la deuda alemana. París.—La comisión de Reparaciones ha designado los Bancos que se encargarán de los bonos del Tesoro que Alemania ha enviado a esta comisión como parte del pago de la deuda.

La embajada de Francia en el Vaticano. París.—En la ceremonia de entregar al Papa las cartas credenciales del nuevo embajador de Francia, Lonnart, éste declaró que en nombre de Francia se felicita de renovar estas relaciones, pues considera precisa la colaboración del Papa para la reconciliación de los pueblos.

El Santo Padre contestó que como los propósitos de la república y de la Santa Sede son los mismos, la dicha de los pueblos, estaban de acuerdo.

Nuevo ministro. Berlín.—Rathenau ha aceptado la cartera de Reconstitución.

Un bosque del kaiser. Berlín.—El kaiser ha vendido a la Comuna un bosque de su propiedad, situado a la entrada de Doorn.

Capitán condenado. Berlín.—El Alto Tribunal ha condenado al capitán Kuller a quince meses de prisión.

Los obreros algodoneros. Londres.—El referéndum organizado entre los obreros algodoneros, para ver si aceptan la reducción de salarios, ha dado la mayoría a los que niegan la reducción.

El martes se reunirán los patronos para llegar a un acuerdo.

En caso contrario estallar la huelga. Príncipe de viaje. Londres.—El príncipe heredero del Japón ha marchado de Londres.

Consejo de ministros

En cuanto concierne a la celebración de sesiones de las Cámaras.

Los representantes del partido liberal han hecho pública protesta contra la oposición del partido popular.

Se creyó dudoso que los diputados puedan reunirse, como se pensaba, el próximo jueves.

El ex emperador Carlos. París.—Dicen de Ginebra que en determinados círculos políticos suizos se ha acordado publicar un documento pidiendo al Consejo federal la expulsión del emperador Carlos de Habsburgo y su familia.

Se impide el paso de trenes. Londres.—Los ferroviarios alemanes persisten en la oposición a permitir el paso de trenes para el abastecimiento en la frontera germano-silesiana.

Incorporación de tropas. Berlín.—Se dice que el príncipe Aitel Federico ha revisado dos antiguas compañías de la guardia incorporadas hoy a la Reichsverth, con motivo de la fiesta celebrada en honor de los soldados de la guardia imperial muertos durante la gran guerra.

Entierro del general Marengo. Zaragoza.—Se ha verificado el entierro del general Marengo, víctima del accidente de automóvil, constituyendo una imponente manifestación de duelo.

El ayudante, teniente coronel de Estado Mayor, continúa mejor.

Los ingenieros a su Patrón. Zaragoza.—El regimiento de ingenieros pontoneros de esta plaza ha celebrado festejos a su Patrón San Fernando.

Se han suprimido algunos actos por la muerte del gobernador militar, entre ellos la función de teatro y el banquete.

En el patio del cuartel se corrieron dos novillos, amenizando el acto varias músicas.

Habla el general Weyler. Nuestra acción en Marruecos.—La construcción de cuarteles.—La militarización del cuerpo de Telégrafos.

Un redactor del «Heraldo de Madrid» ha visitado al general Weyler y lo ha pedido su opinión sobre varios asuntos de política militar.

El general le ha hecho extensas declaraciones, de las cuales recogemos algunos puntos importantes.

Refiriéndose a nuestra acción en Marruecos, y fundándose en su experiencia, cree el general Weyler que deben emplearse soldados indígenas.

Debe procurarse como ideal el que en nuestra acción en África no figure un soldado forzoso; lo que sí hay que castigar severamente es la desertión.

Respecto a las clases de tropa, entiende que debe estimularse, pues son el nexo de la oficialidad para entenderse con los soldados.

Es necesario conceder estímulos a quienes ingresan en el Ejército y vienen con entusiasmo por la profesión militar, para que lleguen a oficiales activos, pasando por el empleo de sargento primero, que nunca debió desaparecer.

Creo necesario el empréstito para la construcción de cuarteles y adquisición de campos de tiro.

Al presentarle si era partidario de la militarización del cuerpo de Telégrafos, dijo: «Desde el momento que en las guerras del día es necesario que detrás del ejército combatiente se hallen toda la nación armada, cuantos más elementos del Estado presien su concurso al Ejército, en época de paz, como elementos auxiliares, mayores cualidades tendrá la nación para una guerra».

Entierro del general Marengo. Nuevos detalles. Zaragoza.—El entierro del general Marengo, fallecido a consecuencia de un accidente automobilista, ha sido una gran manifestación de duelo.

Ocuparon la presidencia el gobernador, el capitán general, que representaba a don Alfonso y al ministro de la Guerra, y el general Conca, en representación del señor La Cierva.

El féretro, envuelto en la bandera española, ha sido colocado sobre un armón de artillería.

Consejo de ministros

Luego se organizó la comitiva, formada por las músicas de los destacamentos americanos de Coahuila y representación del ejército francés, americano y delegaciones de las Sociedades americana, francesa e italiana, la cual se ha dirigido al Arco del Triunfo.

Se hallaban representados el presidente de la república y los ministros de Guerra y Marina.

Hughes Wallace depositó una corona sobre la tumba del soldado anónimo, al cual saludó como símbolo y tipo de la raza.

Elogió al ejército francés e hizo votos para que las guerras cesaran en el porvenir, aun cuando no será sino lo que Dios quiera.

Wallace terminó su discurso diciendo: «El mundo sabe lo que debe a Francia y que sus aliados le permanecerán fieles».

La legión americana de antiguos combatientes depositó también varias palmas sobre la tumba.

Las tropas americanas desfilaron después de haberse ejecutado el himno americano y la Marsellesa.

Por los soldados italianos. París.—Ayer, en el cementerio de Bligny se colocó la primera piedra del monumento a los soldados italianos muertos en el frente francés.

La política francesa. París.—Ayer, de ocho a once, celebraron una reunión, en casa del procurador Lescouvre, 50 comisarios de policía de París y sus subordinados.

Los comisarios han recibido la misión de practicar varias operaciones, sobre las cuales se guarda absoluta reserva.

Anarquistas y comunistas. París.—Al regresar de la manifestación celebrada en el Cementerio del Padre La-chaise, un grupo de anarquistas y comunistas intentó apoderarse de una bandera tricolor enarbolada en una escuela, con motivo de la festividad del Corpus.

Un niño fué perseguido y herido. De la Casa Ayuntamiento salieron fuerzas de la policía y guardias a caballo, que dieron una carga en la plaza y avenida de Gambetta.

En la lucha resultó herido el digno don Lafont, que se hallaba en el grupo de comunistas.

Se han practicado diez detenciones. Huelga general. Christiania.—Ha estallado la huelga general.

Hasta ahora no se han registrado desórdenes.

El Gobierno ha movilizó las tropas para que cooperen con la policía al mantenimiento del orden.

TOROS. Corridos de hoy CACERES. Los toros de Albarán cumplen...

Torquillo estuvo bien en su primer y pésimo en el cuarto. Angeleto, bien el primero y superior en su segundo, del que cortó la oreja.

Dominguín estuvo muy bien en los dos. ARANJUEZ. Los toros de Quijano cumplen...

Salvador García estuvo valorón en sus dos toros, Los Lalanda, superiores.

En el quinto, Pablo cortó una oreja del bicho, y Marcial, en el sexto, las dos.

Dimisión. Londres.—El representante inglés en la comisión interaliada de la Alta Silesia ha presentado su dimisión, fundado en que necesita descansar.

LA PRENSA. LA EPOCA. Estudia cuál debe ser el deber de los gobernantes en estos momentos en que se vota la aplicación de la guillotina.

Los toros

Al inaugurar formista ha Alvarez, no Poder, sino manda. Apdon Melqui blico que cr sus doctrin puede presta tria, debe p que abrigue y está situz y convencido dolo y susti guernos a hacer todo lo ra derribar lo lógico y do y lo inie el hombre, la responsa que hagan o tales los que piquetas. El rirlo; sólo e absolutamente o tener la co rece. Hablo sentido legal constitucional de la violen Poder no se conquista.

Bien. Do dido el Gob ra realizar u grama lo asamblea pol blea de am Este no lo co tos de juicios propagandas ni han sido sidos acordes presentado a otras en tra ahora ha ca

La octava. En Sarlo. Con la solem lebró ayer en fiesta que anual Sacramento del Clero y feligres

En la Misa s-lla de música, o don Enrique Sac sermón el celoso tor don Enrique

Por la tarde, lir del templo la raban les bande niños de la Catequesis, ac la Virgen y del San José, Nuestr Felipe Neri y por niños de l numerosos fieles

También iba sica de la Bene Después seg la Adoración N iglesia de San de la Eucaristía crios, niños le número de s- dotes con inen bajo palio, sob cuando de San Enrique Sacate

Cerraban el bores, cornetas Bomberos, y d regimiento de C La extensa sión estaba co balcones, que e en su mayoría cantidad de flo mentado, que r cho al templo minación, y act

Siguiendo e se celebrará e Cruz la fiesta Misa solemne dicar don Rige Santo Tomás.

Por la tarde, la procesión, q trera: Plaza del Car querías, Salvador dama, Beneficent Sorell, Sogueros, me, Baja, plaza plaza Jordana, A

En la Me Hoy, como fismo Corpus, política y parr de visperas y claustral con Su no reserva. En

Hoy celebrab del Patriarca, c acompañada de Titular el Santis

ROBO. dicha ciudad, o ra de los auto do a la Santis

A nuestros suscritores y paqueteros

Las necesidades de nuestra administración nos obligan a girar a nuestros suscritores y paqueteros las cantidades que tienen en descubierto. Rogámosles que atiendan los giros, pues de ser devueltos nos veremos en el imprescindible, pero doloroso trance de suspenderles el envío del periódico.